
TAREA SEMANAL  
PARA REALIZAR  EL DÍA: Lunes 1 al  4 de abril. 

 

SEMANA DE LAS PRÁCTICAS DEL LENGUAJE 

 

1. Lee en voz alta el siguiente texto.       

  

  

  

  

  

  

  

  

   

 

 

 

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

  

   

2. Luego, responde de manera completa en tu cuaderno:  

- ¿Qué significa la palabra lego? 

- ¿Cuál fue uno de los primeros juguetes? ¿Por qué se destacó? 

- Si creas una empresa ¿Qué nombre le pondrías? 

3. Escribe las  siguientes oraciones en singular y en  letra cursiva. ¡Presta 

atención a todos los cambios necesarios!  

- Los niños están construyendo torres altas con sus bloques. 

- Las niñas se divierten armando y desmontando los castillos 

-  Los niños están construyendo torres altas con sus bloques de 

Lego. 

4. Completa la siguiente oración según indica. 

 

- Con mi abuelo (sustantivo propio)……………………. seguimos 

……………….(verbo). 

- Juan es el primo (adjetivo)…………………….. que (verbo) 

…………………………….con autos. 

- Los chicos (verbo) ………………………..en la (sustantivo 

común)………………………………. .  

- Mi mamá (verbo)………………………….. la ropa 

(adjetivo)……………………………… . 

 

5. Encierra con color azul los sustantivos comunes y con color rojo los 

sustantivos propios.  

maderas- construir - inteligente - auto – Lego -  fábrica - Argentina - 

lindo - Paola-  metal - desarmar – Martin  – plástico – manual  

6. Completa el cuadro observando el ejemplo 

ARTÍCULO  SUSTANTIVO  GÉNERO  NÚMERO  

El  lápiz  masculino  singular  

 fábrica   

 maderas   

 metal   

 negocios   

 juguetes   

 

 



TAREA SEMANAL  
PARA REALIZAR  EL DÍA: Lunes 8 al  11 de abril. 

 

SEMANA DE MATEMÁTICA 

 

1. Completa la siguiente tabla: ¡Descubre primero los intervalos, es 

decir  de cuánto en cuánto va!  

320   335  

345  355  365 

  380 385  

 400   415 

 

2.  Ordena de mayor a menor los siguientes números. 

653 - 592 - 171 - 539 - 731 - 501 - 353 - 374 - 860 

3. Elige 3 números de la actividad anterior y escribe sus nombres. 

 

4. Escribe sumas que den 1000. 

300 +  ______   =    ______ + 600=   

 ______ + 200=     500 +______= 

5.  Resuelve las siguiente operaciones 

   567 

+ 353 

 

   525 

+ 491 

 

   835 

-  234 

 

   783 

-  409 

 

 

 

 

6. Completa la tabla observando el ejemplo  

Número Unidad Decena Centena 

256 6 5 2 

128    

968    

248    

5    

78    

9    

7. Resuelve las siguientes situaciones:  

- En una verdulería hay 354 manzanas verdes y 458 manzanas 

rojas.  

a - ¿Cuántas manzanas hay en total?  

b - ¿Cuántas manzanas rojas hay? 

 

- La seño está leyendo un libro de 186 páginas. Si ya leyó 62 

páginas, 

a-  ¿Cuántas páginas le faltan leer?  

b- ¿Cuántos capítulos tiene el libro? 

 

- Juan Cruz y María Paz fueron a la granja y vieron dos rebaños de 

veinte ovejas cada uno. 

a-  ¿Cuántas ovejas había en la granja? 

b- ¿Cuántos rebaños vieron? 

 

8. Calcula el doble de: 

100: ………...  35:………  40:…………   

55……………  70:………  60:…………. 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

600 

 

620 630 640 700 660 670 680 900 

 

710 

 

715 

 

750 

   

790 

   

830 

  

860 

   



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 



 



 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

S J D E A V I B A X Y A C H O S T 

C H A R S V Z H J L P X C U E T D 

A F S T R R E C O L E C T A R F S 

Z F A O C N J A E R S A Q W T J S 

A H K L F Y E S R J C C V T I E F 

R A A D M M R E V N A M K L O A J 

A R F O V I J D A Z D B K M B D R 

S D I S B E I U O P S S A Z O H C 

T E L A T V K A E N I O L P F A Ñ 

V I V I E N D A A F I L A D A S D 

E P F H A C U E R O S E G K Ñ A C 

C A Z R Y D G S J A W B U L D C Y 

CONECTORES 

DE ADICIÓN  
Permiten 

agregar 

información.   

CONECTORES 

DE CONTRASTE 
Permiten 

conectar una 

relación de 

contraposición 

entre dos 

ideas.  

CONECTORES 

DE CAUSA Y 

EFECTO  
Permiten 

establecer 

una relación 

causal entre 

dos eventos.  

CONECTORES 

TEMPORALES  
Permiten 

ordenar 

eventos en el 

tiempo.  

Además, 

asimismo, 

también.  

sin embargo, 

pero, aunque.  
por lo tanto, 

debido a, 

como 

resultado.  

antes, 

después, 

mientras.  



 

 

 

 

 

 

 

  Créase o no, hasta el siglo XIX (19), en todos los departamentos 

de la provincia de Córdoba existían viñedos. Pero fue Colonia 

Caroya, donde con el tiempo se desarrollaría una fuerte industria 

vitivinícola.  
   Esta bella ciudad, se encuentra ubicada en una parte de las 
Sierras Chicas, a 55 kilómetros de la ciudad de Córdoba. Su avenida 

principal, posee un centenar de plátanos que forman un amplio, alto 

y largo túnel de 11 kilómetros. Dicha localidad fue fundada en 1878 

por laboriosos inmigrantes de la región de Italia.  
   Aunque aquí se cultivan duraznos, manzana, batata y maíz, 

también se fabrican chacinados. De hecho, los salames de la colonia 

son muy famosos, pero, los vinos, son un destacado.  
   Colonia Caroya tiene una costumbre que se remonta a la época 

de la colonización española y que se afianzó siglos más tarde con la 

llegada de los inmigrantes italianos, hacer vino casero. Durante los 

últimos 125 años, ha sido una tradición de toda familia asentada en 

esa zona, elaborar vinos. Con el paso del tiempo comenzó a surgir 

la iniciativa de producirlo no solo para el consumo personal, sino 
también en forma comercial.  



 

 

 


